
В Новосибирской области возбуждены уголовные дела в отношении двоих сотрудников Новосибирской таможни, которые подозреваются в получении взяток

Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России по материалам, поступившим из Сибирского таможенного управления, возбуждены уголовные дела в отношении двоих сотрудников Новосибирской таможни. Они подозреваются в получении взяток (ч. 1 ст. 290 УК РФ).

По предварительным данным, сотрудники Новосибирской таможни в июле и сентябре 2015 года получили от представителя коммерческой организации денежные средства в размере 2000 рублей и 1000 рублей соответственно за ускорение процедуры таможенного оформления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовных дел продолжается.

14 Октября 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/977125>